
 

Épülő, szépülő településünk, megvalósuló projektek

Folyamatban lévő, befejezés előtt álló projektek:
 A színpad előtti terület és a pavilonok telepítése befejeződött.  
 A Kastély belső felújítását követően 2020 szeptember 6.-án településünk újra betelepítésének 315. évfordulója tiszteletére 

rendezett megemlékezés idején volt lehetőség először bejárni az oly jól ismert, ám teljesen megújult termeket. 
 A Magyar Falu Program Óvodafejlesztés és óvodaudvar című nyertes pályázat segítségével megújult az Óvoda udvara, a 

játékokat családias gyermeknap keretein belül vehették birtokba a gyerekek.  
 A közösségi játszóterek felújító és karbantartási munkái befejeződtek, a játékok újra biztonságosan használhatóak. 
 Kun utcai híd teljes járófelülete elbontásra kerül. További 2 db I acélgerenda tartószerkezet kerül beépítésre. Majd a kettős 

vasalású monolit vasbeton szerkezetet 2 réteg aszfalt burkolattal látják el. Két oldalt gyalogossáv kerül felfestésre. 
 A Radnóti utcai fa híd keményfa burkolatot kap és a felújítás során megtörténik a korlátok cseréje, valamint a tartószerkezet 

állagmegóvó felületkezelése. 
 A közbiztonság fenntartását segítő kamerarendszer bővítése hamarosan megkezdődik.

 

Figyelem!
A KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL (KSH) az ország 

valamennyi településére kiterjedő, általános mezőgazdasági 
összeírást hajt végre, „AGRÁRCENZUS, 2020” elnevezéssel. A 
felvétel Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) 
szerinti nyilvántartási száma 2374.   

A felvétel célja, hogy nyomon kövesse a mezőgazdaság 
szerkezetében bekövetkezett változásokat, illetve pontos és 
hiteles adatokkal szolgáljon a hazai gazdaságirányítás, az EU és a 
gazdálkodók részére, amelyhez az adatszolgáltatók részvételükkel 
és pontos adatszolgáltatással nagyban hozzájárulnak. A válaszadás 
minden, az adatfelvételre kijelölt gazdálkodó szervezet vagy 
személy számára kötelező.  

Az online önkitöltési lehetőséget biztosító első szakasz 
lezárultával összeírók fogják személyesen felkeresni - az internetes 
válaszadással nem élő - gazdálkodókat 2020. SZEPTEMBER 19. ÉS 
NOVEMBER 22. KÖZÖTT. Az összeírási munkát a KSH által 

megbízott, igazolvánnyal ellátott összeírók végzik. Az összeírói 
igazolvány személyi igazolvánnyal együtt érvényes, amit az 
adatfelvétel megkezdése előtt az összeíró köteles felmutatni. 
az összeírók a KSH logójával ellátott táskával, a felvétel logóját 
tartalmazó nyakba akasztóval is rendelkeznek. A felvétel 
elektronikusan, a KSH által biztosított tableten történik. Az 
összeírók konkrét, címlista szerinti címeket keresnek fel. 

A kialakult járványügyi veszélyhelyzetre való tekintettel, az 
adatszolgáltatók és az összeírást végzők egészségének védelmét 
szem előtt tartva az összeírókat felkészítették a követendő 
magatartásra, maszkkal és kézfertőtlenítővel látták el őket. 

A felvétel során nyert információkat kizárólag statisztikai célra 
használják fel, azokat más szervek, személyek részére nem adják ki, 
az eredményeket összesítve közlik a hivatalos statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvénynek, valamint az Európai Unió 2016/679. sz. 
Általános adatvédelmi rendeletének (GDPR) megfelelően.  

A felvétel részleteiről a 
WWW.KSH.HU/MEZOGAZDASAGI_OSSZEIRASOK oldal nyújt 
további tájékoztatást.

Kedves Vanyarciak és hozzánk betérők! 

Tájékoztatni szeretnénk a lakosságot, elsősorban a Kun utca 
lakóit, hogy 2020. szeptember 28-án megkezdődik a fa híd 
felújítása. Várhatóan a munkálatok 5 hétig fognak tartani, 
ezalatt a híd nem lesz használható CSAK gyalogos forgalom 
részére.  

A Kun utca autós forgalmát a Kun utcát a Sziráki úttal 
összekötő földút igénybevételével tudják lebonyolítani, ahogy 
azt a mellékelt térkép is mutatja.  

Az ott lakókat a munka megkezdése előtt részletesen 
tájékoztatni fogjuk és a felújítás alatt megértésüket és 
türelmüket kérjük!

II. Évfolyam 4. szám                A mi kis világunk                  2020 szeptember 



Rend a lelke mindennek 

Tájékoztató az ingatlanok előtti közterületek karbantartásáról!

A helyi és országos rendeletek értelmében a település területén levő ingatlanok tulajdonosai, használói kötelesek az ingatlanukat a 
gyomtól, hulladéktól megtisztítani, rendben tartani. Kötelesek gondoskodni az ingatlanuk előtti járdaszakasz, illetve ennek hiányában 1 m 
széles területsáv tisztántartásáról. Ebbe beletartozik a járda mellet esetlegesen meglevő zöldsávnak az úttestig terjedő területe is. A 
tulajdonosnak ezen kívül a járdaszakasz melletti nyílt árok, és ennek műtárgyainak a rendszeres ápolása és karbantartása is feladata. Ez 
nemcsak az árkok tisztántartásának, gyomtalanításának kötelezettségét jelenti, hanem a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és egyéb hulladékok eltávolítására is kiterjed. Ez vonatkozik a gyalogos közlekedést akadályozó gallyak, a kerítéseken kinyúló 
faágak eltávolítására is. 
 
Fentieket előíró jogszabályok: 
• a köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM együttes rendelet 6. § 
(1) bekezdése 
• a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet mellékletének 3.2.2. b) pontja.

Fő az egészség 

Háziorvosi gondolatok 

Három dologról szeretnék pár gondolatot leírni: egyrészt a gyógyszerszedés pontosságáról, másrészt a korona vírusról, valamint a 
vastagbélszűrésről.  

A gyógyszerszedésről: 

Több embernek elmondtam már személyesen, de több esetben is tapasztalom azt a pontatlanságot, hogy a betegeknél otthon az 
eredeti csomagolásból kiszedve a gyógyszerlevelek vagy szatyorban össze-vissza dobálva, vagy össze-vissza különböző polcokon, 
fiókokban vannak.  

Mindenkit arra kérek, hogy szánja rá azt a rövid pár percet, hogy a gyógyszerlevelet tegye vissza az eredeti dobozába miután kivette 
belőle a tablettát. Az eredeti dobozon fogja látni egyrészt, hogy milyen adagban lett rendelve a gyógyszer, másrészt nem fogja 
összekeverni a sokszor nagyon hasonló gyógyszerleveleket, főleg miután sok tabletta ki van belőle nyomva. A gyógyszer neve se 
olvasható a leveleken, nem beszélve arról, hogy sokan a látászavar miatt eleve a kisbetűket nem is látják jól.  

Ezt a rövid időt megéri az ember egészsége, egyébként az orvos is -akár háziorvos, akár a kórházi orvos- csak akkor tud segíteni, 
véleményt adni, ha tudja, hogy a betegnél a vizsgálatkor talált állapot (vérnyomás, vércukor stb.) milyen gyógyszerszedés mellett alakult 
ki.  

A koronavírusról: 

A médiából (internet, tv stb.) valószínűleg mindenki hallja a koronavírusfertőzés nagyfokú terjedését, ezért az ott elhangzottakat én is 
szeretném megerősíteni, ezért mindenkinek, hangsúlyozom MINDENKINEK KÖTELEZŐ a maszkviselés a rendelő várójában, illetve a 
rendelőben. Aki otthon felejtette, hazamegy érte vagy vásárol egyet, de a rendelőben maszk nélkül betegellátás, gyógyszerírás nem 
történik. Természetesen az ORROT és SZÁJAT is eltakaró maszkról van szó.  

Ezenkívül kérem a légúti tünetekkel rendelkező betegeket, aki lázas, köhög, náthás stb. először telefonon hívjon és a 
telefonmegbeszélés után döntök a személyes vizsgálat szükségességéről. Mivel a miniszteri rendelet a telefonos gyógyszerfelírás 
lehetőségét továbbra is biztosítja ezért lehetőleg a gyógyszeríratást kérem, hogy telefonon intézzék, ezzel is a váróban, rendelőben 
történő találkozások számát csökkentjük.  

Mindenkinek köszönöm az együttműködését, hiszen akkor van mindenki védve, ha MINDENKIN van maszk, és az egyéb higiénés 
szabályokat is (távolságtartás, kézmosás) betartják. 

A vastagbélszűrésről: 

Mindenkit nyomatékosan kérek, hogy aki kapott meghívólevelet a vastagbélszűrési vizsgálatra az vegye komolyan. Az, aki kapott 
értesítést, az értesítőlevéllel együtt fáradjon be a rendelőbe és a továbbiakról ott tájékoztatjuk. Először csak székletmintát kell beküldeni, 
vastagbéltükrözésről szó sincs, csak akkor, ha eltérést (rejtett vért) találtak a széklet mintájában.  

Egy komolyabb betegség -vastagbéldaganat- kialakulásának ideje akár 10 év is lehet, megelőzését vagy időbeni felismerését tudjuk 
ezzel elvégezni, az időben felismert esetleges daganat vagy polip jól gyógyítható.

Dr. Szabó János 
háziorvos 



A legkisebbek 

A Magyar Falu Program keretében az önkormányzat sikeresen pályázott új, óvodai 
udvari játékokra, melyek hozzájárulnak a szabadban töltött minőségi időhöz, a komplex 
mozgásfejlesztéshez.  

Hosszú hetek, sőt hónapok munkájának értünk a végére. Az óvoda udvara teljes 
megújuláson ment át és a gyermekek végre birtokba vehették, különböző színes 
programok keretében. 

 Zenélt a Lóca Együttes, interaktív bemutató keretében ismerkedhettek meg a 
gyermekek a különböző állatokkal, az új játékokon kívül népi játékok és kosaras körhinta 
emelte a nap ünnepi hangulatát.  

 Ezúton köszönöm a közreműködést, a munkát Hrncsjár Mihályné Polgármester 
asszonynak, Szabó Sándor alpolgármesternek, Kalmárné Fekete Anna külsős 
alpolgármesternek, a Képviselő társaimnak, Önkormányzati dolgozóknak,  Óvodai 
dolgozóknak, továbbá nagyszerű szülőknek és segítőknek, Rácz Istvánnak, Karaba 
Norbertnek, Tiszovszki Istvánnak, Szlobodnyik Gyulának, Pusztai Józsefnek, Jónás 
Istvánnak, Jónás Józsefnek, Ferik Sándornak, Hrncsjár Mihálynak, Koreny  Krisztiánnak, 
Jakus Balázsnak, Turcsi Tibornak, Szpiszárné Erikának, Rácz Líviának, Litavszki Martinának, 
Mladoniczki Letíciának, hogy időt, fáradtságot nem kímélve hozzájárultak ahhoz, hogy a gyermekek mihamarabb önfeledten és 
biztonságban játszhassanak az új játékokon.  

Külön köszönöm azoknak is, akik az óvodai jótékonysági bálon részvételükkel, adományaikkal járultak hozzá ahhoz, hogy óvodánk 
udvara megszépüljön! 

Az átadást követő napon sor került az óvodai ballagásra, az óvoda udvarán elbúcsúztattuk az iskolába készülő gyermekeket.  
Az új nevelési évet ismét teljes gyermek létszámmal kezdtük meg, így vidám nevetéssel, gyermek zsivajjal telt meg újra a Vanyarci 

Napsugár Óvoda.  
 

Iskola 
 

Egy fejezet lezárul a falu életében, a Veres Pálné Általános 
Iskola 2020. szeptember 01-től nem nyitotta ki a kapuit.  

Hosszú a története az iskolának, nem csak Vanyarc miatt 
képviselőségem kapcsán, hanem személyesen is érint a történet, 
hiszen a Nagyszüleim élete ez az iskola volt. Amikor 2017-ben 
értesültem róla, hogy sajnos a szülők elviszik innen a 
gyermekeket, hogy az iskola fénye már nem úgy csillog, ahogy az 
én időmben, akkor egyszerűen azt éreztem, hogy kötelességem 
mindent megtenni azért, hogy az iskola termeit újra gyermek 
zsivaj töltse meg. 

Így mindent meg szerettem volna tudni arról, mi vezetett 
idáig, és mit lehetne tenni egy új fejezet érdekében.  

 
Az iskola fenntartói joga 2012.  decemberében került át a KLIK 

(KLEBELSBERG KÖZPONT) kezébe. Ez pontosan azt jelentette, 
hogy az önkormányzatnak többé nem volt beleszólása az iskolánk 
vezetőinek kinevezésébe, az iskola működésébe sőt, az 
iskolaépületbe is csak fenntartói engedéllyel lehetett belépni, és 
ez jelenleg is így van. Az iskolánk új vezetésének kinevezését 
követően a tanári kar összetétele is megváltozott, az iskola belső 
működési rendjébe, módszereibe az önkormányzatnak nem volt 
beleszólása, sem rálátása. 

 Sok pedagógus maradt, akik az utolsó leheletükig küzdöttek 
a gyermekekért, az iskoláért, és mindazért, amiért dolgoztak az 
elmúlt 35-40 évben. Minden tisztelet az övék! 

Tehát jelenleg az iskolában az oktatás szünetel, és ha a jövő 
tanévben sem lesz nagyszámú jelentkező, akkor az iskola 
bezárásra kerül, és az iskolaépület visszakerül az 
önkormányzathoz.  

A vanyarci gyermekeknek a kijelölt körzeti iskola ettől az évtől 
a Héhalmi Általános Iskola, ami azt jelenti, hogy amennyiben a 
szülő kéri, úgy a Héhalmi Általános Iskolának kötelessége felvenni 
a gyermeket.  
 

Ennek következtében kezdtünk együtt gondolkozni abban, 
hogy teljes szemléletváltásra van szükség a továbbiak kapcsán, 
nemcsak a falu szintjén, hanem a világban is.  Így elkezdtünk 
érdeklődni, kutakodni az alternatív pedagógiában, így jutottunk el 
a Waldorf pedagógiához.  

A cél nem az, hogy ’fizetős’ iskolát hozzunk létre, hanem hogy 
az épület egyedülálló módon otthont adjon egy olyan 
intézménynek, amely a kezdetektől fogva arra neveli a 

gyermekeket, hogy tudjanak együtt élni a természettel, tisztelve, 
vigyázva azt, embertársaikkal, megfelelő módon kommunikálva, 
együttműködve egymással. Ez a pedagógia visszanyúl a 
kezdetekhez, ellesve Nagyszüleinktől azokat a titkokat, hogyan 
termeljük meg magunknak az élelmiszert, anélkül, hogy kárt 
tennénk a környezetünkben. A művészeti tárgyak által, mint a 
festés, a tánc, a zene, megtanítja a gyermekeknek kifejezni az 
érzelmeiket, és ha ez a környező településekről is vonz 
családokat, gyermekeket, az külön pozitívum.     

A Waldorf Iskola egy lehetőség minden olyan szülő számára, 
aki egy más szemléletben működő alternatív oktatást szeretne 
biztosítani gyermeke számára. 

  
Közbe szólt a világban kirobbanó járványügyi helyzet, így a 

közösségi találkozók, a szervezés megakadt, de folyamatosan 
zajlik a háttérben a munka azon, hogy az iskola újra megnyissa 
kapuit a gyermekek előtt.   

 
Az önkormányzat nyitott minden egyéb ötletre, így akinek 

javaslata van, és kész tenni is érte, várjuk a véleményét, ötletét az 
iskola kapcsán és aktív részvételét a szervezésben. 

 
Thomka Noémi 

 



 

Közérdekű információk. 

Vanyarci Jázmin Fiókgyógyszertár augusztus óta az alábbi időpontokban van nyitva: 
Nyitva tartás:  
H: 14:15-16:00, K és Cs: 10:30-13:00, P: 10:30-12:00,  
Szerdai napon ZÁRVA 
Telefon:     06-32-484-330 
E-mail: kallojazmin2175@gmail.com 

Ügyintézés jövet-menet 

Tisztelt Ügyfeleink!  
A növekvő esetszámok tükrében, valamint a köztisztviselők, és az ügyfelek égészségének védelme érdekében tisztelettel kérek 

mindenkit, hogy hivatalos ügyeiket lehetőleg telefonon intézzék. A Vanyarci Közös Önkormányzati Hivatal központi telefonszáma 584-015 
minden hétköznap 8-16 óráig elérhető. 

Amennyiben feltétlenül személyes ügyintézésre van szükség, úgy kérem, hogy a hivatal bejáratánál lévő csengővel jelezzék belépési 
szándékukat, és az ügyintéző a földszinten lévő irodában a megfelelő távolság betartásával, maszkban fogadja az ügyfelet. Felhívom 
figyelmüket, hogy a maszkviselése az épületben kötelező.  

Megértésüket köszönjük! 
Várnai Ildikó 

jegyző 
Vanyarci Közös Önkormányzati Hivatal 
2688 Vanyarc, Veres Pálné út 54.   
Elérhetőségek:  
06-32-584-015, 06-32-783-264   
E-mail címe: vanyarc@vanyarc.hu  
Honlap: www.vanyarcfalu.hu 
 
Füstbe ment „kert” 

Jövő évtől országszerte tilos az avarégetés és a kerti hulladék égetése. 
 
A parlament által elfogadott módosítás célja az indoklás szerint a levegő minőségének javítása, a lakosság egészségének védelme. Így 2021 
január elsejétől a levegő védelméről szóló kormányrendelet értelmében a tilalom az egész országban általánossá válik. Már tettünk említést 
a komposztálás fontosságáról, annak hasznosságáról. Kérünk mindenkit, hogy ezt a módot válasszák a kerti és a lebomló háztartási 
hulladék eltüntetésére, illetve hasznos újra felhasználására. 

Tegyünk együtt a tiszta és élhető környezetünkért!

Vanyarc Község Önkormányzatának lapja. 

Kiadja Vanyarc Község Önkormányzata, 2688 Vanyarc, Veres Pálné út 54. 

Telefon: 06-32/584-015 E-mail: vanyarcon@gmail.com 

Felelős kiadó: Hrncsjár Mihályné polgármester 

Fájó szívvel búcsúzunk Dr. Fehérvári Gyulától! 
 

Köszönjük áldozatos munkáját gyógyszerészként, csodálatos 
felvételeit rendezvényeinkről, amelyekkel átadta magát az 
örökkévalóságnak!  
Emlékét megőrizzük. 

Nyugodjon Békében. 



 


